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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和３年３月２日（火）午前９時30分 

２ 閉会日時 令和３年３月２日（火）午前９時33分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君  ５番 光成 良充君 

       ６番 保田  守君  １３番 福木 京子君 １５番 岡崎 達義君 

      １６番 下山 哲司君   

１８番 金谷 文則議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      副  市  長  川島 明昌君      教  育  長  土井原康文君 

      総合政策部長  安田 良一君      総 務 部 長  塩見  誠君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  小坂 憲広君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  元宗 昭二君      副  参  事  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）会期延長について 

９ 議事内容 別紙のとおり        

 

  

 

 

  



- 2 - 

              午前９時30分 開会 

○委員長（下山哲司君） 皆さん、おはようございます。 

 緊急なことでございますが、議会運営委員会を開会させていただきます。 

 内容については、議長より説明をお願いします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 皆さん、朝早くからすいません、急に議運をお願いしまして申し訳あ

りませんが、ちょっとその説明をさせていただきたいと思います。 

 実は、先日の予算委員会で修正を議決されまして、その結果が回ってきたんですけども、削

減をするというその修正案の中に義務費が入っているということが判明いたしました。義務費

については、それを我々議会のほうが当然削減することはできないということでございます。

その義務費というのがどういうものかというと、その削減した内容の中で、既にもう契約が済

まされていて、債務負担行為がなされたものがありました。それが含まれておったわけですけ

ども、そこに気づかないまま、どうも削減案が可決されたということになっております。 

 そのことについては、我々議会が本来ならきちっと知って、そこについては修正をかけてや

るべきだったものが、それができていなかったと。それからまた、それの提案をされるとき

に、提案説明のときにも、本来ならそこに気がついて削減しとくべきであった。また、遡れ

ば、そういうものが出たときに執行部のほうからそれについての助言なり申出で、そこに含ま

れてるというふうなことも指摘をするべきであっただろうという３つの要素がありまして、こ

のようなことになりました。我々も、議会の中の制度をしっかり把握した中で議会を進めてい

っていただきたいし、いかなければならないということを思います。 

 その中で、そのまま、分かった以上は進めていくわけにはまいりませんので、それでなおか

つ、その委員長報告がまだ議長のほうへ届いていないという時点で判明したものですから、委

員会を開催することができますので、ぜひこの予算委員会を再度開いていただいて、正しい形

で進めて、皆さん、議論をしていただいて決定をしていただきたいというふうなことで、その

修正のほうをお願いしたいということが１つでございます。 

 それからもう１つ、今日が最終日の本議会の日程でございますが、もし何かの都合で今日中

に議会が終わらなければ困るということでございます。予算を含めた大きな年度の議会でござ

いますので、きちっとそれが終了できるということを担保するためにも、日程を３月５日まで

延長予定を入れといていただいて、早くきちっと終われば、早い時点で予定どおり終わらせて

いただきたいと思いますが、もしかのことを担保するために日程を５日まで変更ということの

２つを御協議いただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いをいたします。 

 以上です。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 今議長より説明がございました２点について、皆さんの御意見ございますか。 
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              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、議長の申出どおり、３月５日までの延長ということでよ

ろしいですか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） それでは、さよう決定いたしました。 

 以上で議会運営委員会を閉会します。 

 お疲れさまでした。 

              午前９時33分 閉会 

 

 


